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PRIDITE K MENI VSI, KI STE UTRUJENI IN OBTEŽENI, … 
 

 

Pesem: Na tej poti v večnost, … ali druga primerna po izbiri.  
 

A  Prisrčno dobrodošli na našem nocojšnjem srečanju! Sleherni med nami ima danes za seboj že 

dolg dan, zaznamovan z obilico veselih trenutkov, morda z nepričakovanim presenečenjem, s 

stiskami, s skrbmi, z bolečino, morda celo z neprijetnimi novicami!                                       
 

B  Vse to kar nosimo v sebi, smemo vključiti v nocojšnje slavje Zaveze. Noben in nihče med nami 

ni sam. Skozi življenje potujemo povezani. Povezani smo med seboj, povezani smo z našo 

Materjo in z našim Bogom Življenja. V srcih nosimo Jezusove besede: Niste vi mene izvolili, 

ampak sem jaz vas izvolil, … Jn 15, 16  in Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, … . Jn 11, 28   
 

A V tišini še enkrat podoživimo dogodke tega dne ter intenzivnejše zgodbe tega meseca in jih položimo na oltar. 
 

B  Druženje in medsebojna povezanost v Zavezi ljubezni, nam daje zaupanje in krepi našo vero, 

da Božjega sveta ne bo kar konec.   
 

Vsi  Sodoživljanje skupnosti enako mislečih, zavedanje, da smo združeni z Bogom nepremagljivi in, 

da nas vedno spremlja Božja Mati, nam daje gotovost v teh negotovih in nemirnih časih. 
 

A  V septembru praznujemo tri Marijine praznike. Spominjamo se Marijinega rojstva 8.9., 

Marijinega imena 12.9. in Žalostne Matere Božje 15.9.. Na praznik Žalostne Matere Božje, hkrati 

obhajamo tudi spomin odhoda v večnost patra Kentenicha, ustanovitelja našega gibanja, pred 

54. leti. Vsi ti prazniki in spominski dnevi nam želijo nekaj povedati in poglobiti naš odnos z 

Bogom in Njegovo Materjo. Zato zdaj, na začetku našega praznovanja, kličimo Svetega Duha: 
 

Pesem: Izvir si Jezus žive vode, …  ali druga primerna po izbiri.  
 

Pridi, Sveti Duh!  
 

B  Pridi Sveti Duh, kajti Tebe in Tvoje navdihe, tako zelo potrebujemo!   
 

Vsi  Naš svet je poln sovraštva, nemira, sporov, demonstracij moči, ... 
 

A  Zares Te potrebujemo! Vstopi k nam skozi zadnja vrata,  

čez teraso, skozi strešno okno, skozi klet, ...     
 

Vsi  Za Tebe Sveti Duh, nobena pot ni predolga, preozka, 

prenevarna, preveč uboga, …                            https://cutt.ly/2CSS6nO 
 

B  Prihajaš z veselim upanjem in z globokim mirom.   
 

Vsi  Nič Te ne more ustaviti, tudi najbolj nemogoče okoliščine, ne.  
 

A  Pridi in nam prinesi novo upanje, da nas lahko Bog reši takrat, kadar smo že na koncu z močmi.     
 

Vsi  Daj nam novo upanje, ki nam polepša dan, v nasmehu neznanca na prehodu za pešce. 
 

B  Daj nam novo upanje bolnika na bolniški postelji, ki se vseli prijaznega dotika obiskovalca.   
 

Vsi  Daj nam novo upanje, ki ga prinaša čudovita mavrica po hudi nevihti. 
 

A  Daj nam novo upanje, ki nam ga sporoča droben regrat, ki prebije asfalt ali kamniti zid.     
 

Vsi  Daj nam novo upanje, ki poje o čudežu življenja v nežnem utripu srca še nerojenega otroka. 
 

B  Sveti Duh, Duh življenjske moči! S Teboj živimo drugače.   
 

Vsi  S Teboj Sveti Duh, smo bolj ljubeči, samozavestni, polni upanja. Pridi Sveti Duh! Pridi! Amen! 

https://cutt.ly/2CSS6nO
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Pesem: Danes je zasijala Luč, … ali druga primerna po izbiri.  
 

A   Božja beseda, 2 Tim 1,6÷10 Življenje za Evangelij:  6 Zato te opominjam, da znova razplameniš Božji 

milostni dar, ki je v tebi po polaganju mojih rok. 7 Bog nam ni dal duha boječnosti, temveč 

duha moči, ljubezni in razumnosti. 8 Nikar se torej ne sramuj pričevanja za našega Gospoda. 

Pa tudi mene, ki sem zaradi njega jetnik, se ne sramuj, ampak z menoj trpi za evangelij, oprt 

na Božjo moč. 9 Bog nas je namreč odrešil in poklical s svetim klicem, ne zaradi naših del, 

temveč zaradi svojega sklepa in milosti, ki nam jo je pred večnimi časi podaril v Kristusu Jezusu, 

10 razkril pa zdaj s pojavitvijo našega odrešenika Kristusa Jezusa, ki je uničil smrt in razsvetlil 

življenje in nepropadljivost po evangeliju, … 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 4-5:     
 

Pesem: Marija, Mati ljubljena, … ali druga primerna po izbiri.  
 

   Obnovitev Zaveze ljubezni in obred z Vrčem: 
    

B  Marija, Ti si Most med nebom in zemljo. Vse svoje zemeljsko 

življenje si pomagala ljudem na poti k Tvojemu Sinu Jezusu. Po 

Tvojem vnebohodu, to neprestano delaš iz nebes.  
 

Vsi  Tvojega rojstva, se veseli spominjamo s praznikom 8. septembra. 

Od trenutka spočetja obvarovana izvirnega greha, si bila 

podarjena staršema Ani in Joahimu.                   https://cutt.ly/BCSZe6d  
 

A  Kot mlado dekle, si bila od Boga izbrana za Mater Božjemu Sinu. 
 

Vsi Zvesto si mu sledila pod križ. Po njegovi smrti in vstajenju, si bila močna opora vere apostolov 

in mlade Cerkve, ki je polna zaupanja čakala na obljubljenega Tolažnika, Svetega Duha. 
 

B  Štiri dni kasneje, 12. septembra, obhajamo praznik Tvojega imena. Marija - Ljubljena. 
 

Vsi  Vedela si, da Te Bog neskončno ljubi. Naj taka gotovost, da smo od Boga zastonjsko, 

brezpogojno in neskončno ljubljeni, živi tudi v nas.   
 

A  S tem spoznanjem in s tem veseljem, sprejemajmo in spodbujajmo bližnje v njihovi izvirnosti. 
 

Vsi Na praznik Žalostne Matere Božje, 15. septembra, se spominjamo Tvojega trpljenja in bolečin, 

ki si jih Ti, Božja Mati, morala prestati v svojem življenju. 
 

B  Čeprav si se pogosto spraševala „Zakaj?” in „Čemu?,” si vztrajala in zdržala. „Vse si ohranila v 

svojem srcu” prim. Lk 2,19 in močno zaupala Bogu, da Te vodi po pravi poti.    
 

Vsi  Bog je patra Kentenicha poklical domov v svoje kraljestvo, prav na praznik 15. septembra leta 

1968. Zahvaljujemo se Ti Gospod za patrovo delo, ki je marsikoga pripeljalo do bolj 

ponotranjenega in zvestega življenja s Teboj Troedini Bog in z našo nebeško Materjo Marijo. 
 

A  Njegovo karizmo želimo širiti naprej in o Zavezi ljubezni govoriti ljudem. Zaveza ljubezni daje 

njim, ki jo sklenejo, pomoč za soočanje z izzivi časa. To so tri velike milosti: - milost občutja 

sprejetosti in domačnosti, - milost notranje preobrazbe, - milost blagoslovljenega apostolata. 
 

Vsi V Zavezi ljubezni nas želiš popeljati do močne in osebne ljubezni do Tvojega Sina. 
 

B  V Zavezi ljubezni nam govoriš: „Vaša Ljubeča Mati sem! Opustite skrbi, ne skrbite! Spustite več 

lahkotnosti v svoja življenja, ki naj bodo utemeljena v zaupanju Vame!    
 

Vsi  V Zavezi ljubezni nas učiš drže hvaležnosti, ki v bližnjih išče predvsem dobre lastnosti, ki bližnjim 

zaupa, se do njih vede dobrohotno in tako potrjuje njihove enkratne osebnosti.   
 

A  V Zavezi ljubezni nam daješ moč, spodbudo in ustvarjalnost, da sooblikujemo našo družbo. 
 

Vsi V Zavezi ljubezni nas spodbujaš, naj ne poslušamo napovedovalcev usode in pesimistov, ampak 

s hvaležnostjo iščemo svetla znamenja našega življenja in časa. Pater Kentenich nam je v zvezi 

s tem vedno govoril: „Rojeva se nov svet, vendar se ne bo uresničil brez porodnih bolečin.” 
 

https://cutt.ly/BCSZe6d
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B  Preden skupaj obnovimo Zavezo ljubezni, naj vsak v mislih našteje darove, ki jih prinaša s seboj. 

Kaj sem v tem mesecu zbiral in zbral, da bom to sedaj pustil tu, Tebi o Božja Mati v dar, za 

Tvoj Zaklad milosti in bom to prelito na papir, položil v Vrč? ...  
 

A  Moji darovi Božji Materi so lahko: moja žalost; moja pripravljenost nekomu odpustiti; moja 

vesela izkušnja in moja hvaležnost; moja odrekanja; oseba, ki mi je zadnje čase veliko 

pomagala; oseba, ki mi jemlje veliko moči; zakonec, otroci in vse skrbi v zvezi z njimi; ...        
 

- v trenutkih tišine zapišemo svoje darove, listkov še ne oddamo - 
 

 B  Katero osebo bi želel še posebej vključiti v Zavezo ljubezni. Za koga mislim, da zares potrebuje 

počitek v srcu Božje Matere, da tu najde nov zagon, novo smer, nov polet in svoje poslanstvo?  

           ...                              - zaključimo s pisanjem in oddamo listke - 
                               
                                                 
 

                                   
                                     
 

   
 

                                                                  

 

 
                           https://cutt.ly/tCzduni                                https://cutt.ly/6CxX3tE                                        https://cutt.ly/rCxBVbR                                                              

B Zmolimo posvetilno molitev in obnovimo vsak svojo Zavezo ljubezni z nebeško Materjo: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

Pesem: Marija, Mati ljubljena, … ali druga primerna po izbiri.  
 

Prošnje za vse potrebe:     
 

A Dobri Bog! K Tebi se lahko zatečemo z vseh okoliščinah. Nisi oddaljeni Bog, ki je ustvaril svet 

in se nato umaknil. Nam svojim otrokom želiš biti blizu in osrečevati naša življenja. Prosimo Te: 
 

B Za vse, ki so zelo predani pomoči bližnjim v družinah, poklicu, prostovoljstvu, politiki, ... Pri 

svojem delu so navajeni pozabljati nase in zato lahko prav hitro zdrsnejo v izgorelost. Naj 

najdejo pot nazaj k sebi in tudi novo ravnovesje med skrbjo zase in skrbmi za druge. 
 

A Za vse, ki jih je prizadela lakota in se zdi, da zanje ni rešitve, saj so videli umiranje svojih otrok. 

Naj države sodelujejo pri iskanju novih načinov pridobivanja hrane in lokalne pridelave. 

 

B Za vse, ki se trudijo za oznanjevanje vere v krajevnih Cerkvah ali duhovnih skupnostih. Naj iz 

svoje ljubezni in navdušenja do Tebe, najdejo dostop do src ljudi in njihovih želja. 
 

A Za vse, ki si nesebično prizadevajo za končanje kriz in vojn. Podari jim svojega Svetega Duha, 

ki kaže priložnosti za odpuščanje, trajen mir in medsebojno sprejemanje. 
 

B Za kristjane po vsem svetu, ki smo razdaljam navkljub med seboj združeni v Zavezi ljubezni, 

da bi s tem spodbudnim verskim in življenjskim vzgibom, močneje oblikovali Cerkev in družbo.  
 

A Vse naše molitve, združujemo v molitev k Očetu, ki si nas jo naučil Ti, Jezus: 

 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
  

  Prošnje za blagoslov pri našem poslanstvu:    
 

A Prosimo za Tvoj blagoslov, da bi nas varoval v nočnih urah. Prosimo za Tvoj blagoslov, da bi 

nam dajal moč preko dneva. Prosimo Te za blagoslov, da bi Ti bili zvesti danes in vse dni 

življenja. vir neznan Naj nas blagoslovi naš Stvarnik in Zvesti sopotnik: Bog Oče, Sin in Sveti Duh!  
  

Vsi      Amen!  

https://cutt.ly/tCzduni
https://cutt.ly/6CxX3tE
https://cutt.ly/rCxBVbR
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Pesem:  O Marija, bodi zdrava, … ali druga primerna po izbiri                                                                               

        .                                                               Claudia Brehm, Vallendar 
                           prevod: g. Anton Markelj 
                                                                                                                   

MARIJINO ROJSTVO, 8. September MARIJINO IME, 12. september 

 
                                                                                                                             
 
 
 
 
 
 

https://cutt.ly/FCGjj7W                                                                                                                                                     
                                                                                                                                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                  https://cutt.ly/zCvV7qG 

 

ŽALOSTNA MATI BOŽJA, 15. september 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                        
https://cutt.ly/9CS2j6Y 

p. KENTENICH – GROB in KRAJ ODHODA V VEČNOST, 15. september 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
                                                                                                                                                           https://cutt.ly/rCGjJMF    

 

 

POSLUŠANJE BOŽJIH SPOROČIL KOT IZZIV   
 

 Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

BEŽEČI PREROK! Vsi poznamo svetopisemsko zgodbo o preroku Jonu. Slišal je Boga in njegovo voljo: „2 Vstani, pojdi v 

Ninive, veliko mesto in kliči proti njemu, ...!” Jon 1,2 Ni bilo dvoma, kaj je Bog pričakoval od njega. Ni pa bilo to v skladu z 

njegovimi idejami. Jona pozna življenje in ve, da pozivi k razmišljanju, spreobrnjenju in spremembi vedenja, prinesejo same 

težave. Bolj, ko se je zavedal poslanstva, bolj se je skušal tej nalogi izogniti. Zgodba pripoveduje, kako skuša Jona pred 

odgovornostjo, zbežati z ladjo čez morje. Nastopi silovit vihar in pristane v valovih. Bog sam poseže vmes in ga vrne na 

kopno. Utapljajočega se Jona, požre velika riba in ga izvrže na obalo ob poti za Ninive. Kadar beremo to zgodbo, radi 

govorimo o tem, da taka riba ne obstaja ..., da so trije dnevi v ribi, enostavno nemogoči ...,  da takšna pravljica vendarle 

ne more biti resnična, ... To nam daje dovolj snovi za dolge razprave. Na nek način jih potrebujemo, da se ne ukvarjamo 

z izkušnjami lastnih pobegov. Kako se izmikamo, ko nam postane nekaj preveč neprijetno? Je izgovor močan glavobol ali 

bolečine v trebuhu? Se vlečem ven z: „Takrat imam žal zasedene termine!” Ali pa imamo pripravljen star in samo 

pomilovalen odgovor: „To bodo drugi bolje opravili!”   
 

Poslušanje Božjih sporočil kot izziv: Poslušanje Božjih sporočil je zahtevna naloga. Veliko lažje je razvijati načine, kako ta 

sporočila preslišati in ostati udobno pasiven.  
 

Pomembnost razločevanja duhov: To mi daje misliti tudi ob našem novem letnem geslu: „Skupaj poslušati Boga.” Kako je 

sploh mogoče: „Slišati Boga?” S poslušanjem Boga je povezano veliko naših negotovosti. Katera notranja spodbuda prihaja 

od Svetega Duha in katera ne? Toliko stvari hkrati se zdi pravih in pomembnih. Težko je biti hitro na jasnem kaj izbrati. 

Ob tem se nam res lahko zgodi, da naša vedno zvesta pogum in gotovost, odpovesta. Izkušnje svetega Ignacija Lojolskega, 

nam kažejo varno pot, ki se v duhovnem izročilu Cerkve imenuje: „Razločevanje duhov.” Kot prva sta pomembna 

pripravljenost in pogum, da sprejemamo lahke in težke, prijetne in neprijetne posledice svojih odločitev.  
 

Brez naše dejavnosti, nam spoznanje Božje volje ne koristi: Letošnje vodilo „Skupaj poslušati Boga,” naj nas ne zavede v 

predolgo razmišljanje in preudarjanje na škodo dejavnosti. „Bog, ki ga poslušamo” postane resničen, življenjski in 

ustvarjalen šele takrat, ko je povezan z našimi konkretnimi dejanji na njegovo pobudo. Ni dovolj, da samo gledamo vrata, 

ki nam jih Bog odpira, potrebno je tudi stopiti skoznje. Brez naših pogumnih korakov naprej, ostaja taka duhovnost sterilna.    
 

https://cutt.ly/FCGjj7W
https://cutt.ly/zCvV7qG
https://cutt.ly/9CS2j6Y
https://cutt.ly/rCGjJMF
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POSLUŠANJE BOGA TUDI TAKRAT, KO SE NAM TO UPIRA. Prerok Jona je bil vrnjen k svojemu poslanstvu na zelo neprijeten 

način. Mornarji so ga sredi nevihte vrgli z ladje v morje. Končno se je moral podati na pot v veliko mesto. Pogosteje kot 

jasen uvid in gotova prepričanja, nas usmerjajo polzavestni predsodki. Ali se lahko naučimo poslušati Božja sporočila tudi 

takrat, ko stvari ne gredo po naših načrtih in nam ni samo neprijetno, temveč nas udarci življenja pečejo in bolijo? Lepše 

je govoriti o Božji ljubezni, kot o njeni nedojemljivosti.  
 

Povezanost praznikov 14. in 15. septembra: Vsako leto 15. septembra je v bogoslužnem koledarju spomin Žalostne Matere 

Božje ali Marije sedem žalosti. V Marijinem življenju močno odseva Kristusov križ. Zato je ta praznik, takoj po 14. septembru 

oz. Prazniku povišanja svetega križa. Potem, ko je bila 14. septembra leta 335, nad Svetim grobom dokončana in 

posvečena nova Konstantinova bazilika je bil izvorni les Kristusovega križa, prvič dan v češčenje. To je bil povod za poznejšo 

uvedbo praznika. Pri češčenju križa, ne moremo ostati zgolj gledalci, saj mora Jezusovo življenje odsevati v našem življenju. 
 

Preizkušnje nam dvignejo pogled k Bogu: Ko sem bil še kaplan na župniji, mi je starejši mož pripovedoval, kako je imel v 

mladosti zelo rad zabave. Nekega dne je doživel hudo nesrečo z motorjem. Zdrobilo mu je ramo. Da so mu lahko 

ramensko kost učvrstili, so mu vgradili kovinsko opornico. Njegova družina, prijatelji in on sam, so bili zaradi te nesreče 

močno pretreseni. Deležen je bil številnih obiskov. Obiskal ga je tudi njegov župnik in se z njim pogovarjal. Poslušal je vso 

njegovo zgodbo in čez nekaj časa rekel: „Zares je to za vas velik in hud udarec. Vsi govorijo o tej nesreči, ki vas je prizadela. 

Vendar bi vam rad povedal, da verjamem, da to ni bila samo nesreča, ampak je zdaj to za vas posebna Božja milost.” „Bil 

sem razburjen in jezen” je rekel mož. „Kako lahko župnik tako govori! Toda beseda o posebni Božji milosti, mi ni in ni hotela 

iz glave.” V dolgih tihih urah okrevanja, se je uspel temeljiteje zazreti vase in na svoje življenje. Rama se je zacelila, vendar 

so ga določeni gibi, pogosto opominjali na kos kovine, ki je ostal v njej. „Od takrat sem začel živeti bolj ozaveščeno in bolj 

odgovorno. Župnikova beseda je vedno hodila z mano in danes, 50 let po nesreči, pravim” in se z drugo roko potreplja po 

poškodovani rami „to je bila vsa ta leta, moja antena v nebo, ki mi je pomagala k rasti vere in k večji poslušnosti Bogu.” 
 

Zaupanje nam osmišlja križ: Naši odzivi na razne udarce in prelomnice življenja, so največ odvisni od tega, kako resnično 

je naše zaupanje v Boga, ki vodi našo usodo. Vera v Boga mi daje smisel, ki si ga sam v svojem življenju ne morem dati. 
 

Tudi Božja Mati je nosila svoj križ: Na praznik Marije sedem žalosti, beremo v Evangeliju prerokbo starčka Simeona, ki jo 

je izrekel kmalu po Jezusovem rojstvu. „ …34b Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje mnogih v Izraelu in v znamenje, ki 

se mu nasprotuje, …” Mariji naravnost in brez olepševanja pove: „35 … in tvojo lastno dušo bo presunil meč, …” Lk  2,34-35 
 

Pogled na Simeonovo prerokbo: Lahko se vprašamo: Bi bila takšna prerokba nad nami, za nas vir moči ali dodatno breme? 

Simeon jo v Svetem Duhu izreče potem, ko je bilo izpolnjeno njegovo hrepenenje in je prekipeval od silnega veselja, ki 

mu ga je prinesel pogled na Jezusa, pogled na novorojenega Mesijo: 29 „Gospodar, zdaj odpuščaš svojega služabnika po 

svoji besedi v miru, 30 kajti moje oči so videle tvojo rešitev, 31 ki si jo pripravil pred obličjem vseh ljudstev, … Lk 2,29-31   
 

V Bogu je rešitev vsake okoliščine: Bolečin, vprašanj, dvomov, hrepenenja po tolažbi, joka, … ne smemo in ne moremo kar 

preskočiti, ko nas doleti nekaj hudega. Naj bo takšna prerokba za nas breme ali vir moči, imejmo zaupanje, da v Bogu 

obstaja rešitev vsake okoliščine.  
 

SODELOVATI BREZ PREDSODKOV. Pri „Skupnem poslušanju Boga,” žal lahko o tem kako bodo medsebojno poslušanje, 

razjasnjevanje in sklepi, zares izražali Božjo misel, odločajo človeški predsodki. Npr.: „Vse najpomembnejše stvari o tem so 

mi že dolgo znane in ne potrebujem še drugih mnenj.” Skupnemu spoznanju Božje volje enako škoduje, tudi prikrivanje 

lastnega pogleda na stvari. „Ta misel, ki se mi je porodila, res ni pomembna za ostale. Drugi me tudi ne jemljejo resno in 

mi bodo gotovo nasprotovali.” Enako je poslušanje brez zanimanja, na pogled vljudno, vendar sterilno. Ostra razprava 

druge bolj utiša, kakor bi v njih sprostila željo po skupnem napredku. Vsakemu pravemu skupnem poslušanju Boga brez 

predsodkov je zelo blizu Jezusovo blagrovanje ljudi čistega srca: „8 Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo gledali.” Mt 5,8  
 

Sloga in konkretni koraki: Najbolj rodovitna „Skupna poslušanja Boga” in skupni duhovni pogovori so tedaj, kadar jim sledijo 

tudi skupni konkretni koraki. Pa naj bodo še tako majhni.   
 

 Iz Marijinega Svetišča v Schönstattu, Vam vsem pošiljam lepe pozdrave!  

 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

prevod: g. Anton Markelj                                                                                                     
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V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - SEPTEMBER 2022. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

1. Foto utrinki iz Zgornjih Gorij, rojstnega kraja gospe Marije Župančič, por. Weißkirchen, kjer je bil v soboto 20. 

avgusta, na obisku g. Imo Donald Ekadeli Bassols, župnik župnije svetega nadangela Mihaela v kraju Lodwar v 

Keniji. Dvorana kulturnega doma je bila polna. Za dvig vzdušja je najprej poskrbel Aleksander Mežek. Gospod 

Imo je potem preko slik, ki jih je projiciral na platno, spregovoril o tem od kod prihaja, o svoji družini, o svojem 

odraščanju, o svoji nenavadni poklicanosti za duhovnika, o svojem vse prej kot mirnem duhovniškem poslanstvu. 

Na koncu je gostom: županu, župniku, … podaril pisano ogrinjalo, tipično oblačilo njegove domovine.  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                     

                                     foto: Tomaž Kvaternik 
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                                                                                foto: Tomaž Kvaternik 

 

2. V večnost je odšel naš prevajalec in dejaven član odbora Marije Romarice za Slovenijo, gospod Jože Matevžič, 

rojen 08.11.1956 – umrl 05.09.2022. Po poklicu je bil profesor zgodovine in nemščine. Od tedaj, ko se je gibanju 

pridruži kot prevajalec je to delo z veliko skrbnostjo opravljal do letošnjega poletja. Hitro ga je začela navduševati 

Schönstattska duhovnost. Bil je aktiven sodelavec Božje Matere, saj je do konca zvesto zbiral prispevke za Zaklad 

milosti in jih mesečno v kuverti pošiljal v Schönstatt. Oktobra 2014 je bil med slovenskimi udeleženci 100. obletnice 

gibanja, kjer si je nabral veliko literature in prijateljev. Na sliki 1, marca 2018, v Schönstattu pri sveti maši ob tretjem 

srečanja EU delegatov, bere prošnje. Levo o. Romuald iz Poljske. Na sliki 2, okrogla miza delegatov na tem sklicu. 

Na sliki 3, detajl s pogreba 9.9.2022. Na Facebooku je po Božji previdnosti spoznal Marijo Weißkirchen in slišal za 

stiske ljudi v Keniji. Takoj je začel iskati načine, kako bi po Mariji Romarici pomagali duhovniku Imu in njegovim. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                    

                                                                       https://cutt.ly/ICZiQNr  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                        foto: Tomaž Kvaternik  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

                                          foto: Tomaž Kvaternik  
 

3. Naše 10. letno srečanje z Marijo Romarico je po dogovoru s sestro Ramono, prestavljeno na pomlad 

naslednjega leta 2023! Prej žal zaradi obveznosti ne more. Vsi si želimo, da bi bila na srečanju spet z nami. 
 

Za odbora Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 12.09.2022  
 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen: Bog, večni Oče!  V časih stisk je Cerkvi Tvoja Očetovska previdnost, 
vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, 
si s patrom Jožefom Kentenichom, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 
žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 
številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, 
sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
Prosimo Te, da patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  Po njegovi 
priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, 
naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!                    Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/     

https://cutt.ly/ICZiQNr
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/

